Inspectoratul Teritorial al Politiei de Frontierd Timisoara (Timisoara, Strada
Sever Bocu nr. 49, cod 300278, judetul Timis, telefon: 0256.306.340, fax
0256.306.340, e-mail ijpf.timis@mai.gov.ro) cedeazd cu titlu gratuit bunuri
materiale, conform procedurii de transmitere fara platd a bunurilor nevalorificate in
urma licitatiei.

Persoana de contact: Cheptanariu Gheorghe, telefon 0256.306.340, interior 26.070.

Data publicarii: 17.10.2016.

NR.

CRT. DENUMIRE UM CANT.
1 CAINE DE SERVICIU LEC BUC 1
2 AUTOSPECIALA VW TR , MAI 13745 CPL 1
3 BURGHIU ELICOIDAL SCURT CIL 0 10.5 BUC 10
4 CHEI BUJII 21X155 BUC 2
5 CHEI BUJII 21X155 BUC 2
6 CHEI FIXE 14X15 BUC 6
7 CHEI INELARE COTITE 25X28 BUC 3
8 CHEIE FIXA HEXAGONALA BUC 3
9 CHEIE INELARA COTITA 25*28 BUC 3
10 CHEIE INELARA DREAPTA 14*15 BUC 3
11 CHEIE INELARA DREAPTA 18*19 BUC 2
12 CHEIE INELARA DREAPTA 20%*22 BUC 5
13 CHEIE INELARA DREAPTA 6*7 BUC 2
14 CHEIE INELARA DREAPTA 8*9 BUC 3
15 CHEIE LOCAS HEXAGONAL 6 MM BUC 2
16 CHEIE PT.BUJII BUC 2
17 CHEIE REGLAT TACHETI BUC 1
18 CHEIE TUBULARA 19*22 BUC 1
19 CHEIE TUBULARA 9*11 BUC 3
20 CHEIE TUBULARA DREAPTA DIN TEAVA 9*11 BUC 3
21 CLESTE CAPAC RULMENT ROATA SPATE BUC 1

22 CLESTE DIFERENTIAL BUC 1
23 CLESTE DIFERENTIAL BUC 1
24 CLESTE PT.REGLAT FRANE BUC 1
25 COMBINEZON CU GLUGA BUC 1
26 COMPAS DE TRASAT BUC 1
27 COMPAS INTERIOR BUC 1
28 COMPRESOMETRU VD 3900 BUC 1
29 CRIC HIDRAULIC 6,5 TF BUC 2
30 CRIC HIDRAULIC AUTO 2,5 BUC 10
31 DALTA DE MINA IN CRUCE 125 BUC 5
32 DALTA DE MINA IN CRUCE 125 BUC 3
33 DALTA DE MINA IN CRUCE 160 BUC 4




34 DALTA DE MINA IN CRUCE 160 BUC 1
35 DALTA DE MINA IN CRUCE 200 BUC 1
36 DALTA DE MINA IN CRUCE 200 BUC 2
37 DALTA DE MINA LATA 125 BUC 4
38 DALTA DE MINA LATA 125 BUC 7
39 DALTA DE MINA LATA 125 BUC 3
40 DALTA DE MINA LATA 160 BUC 5
41 DALTA IN CRUCE BUC 2
42 DALTA LATA IN CRUCE 160 BUC 3
43 DALTA LATA IN CRUCE 200 BUC 2
44 DISPOZ. BLOCAT BUTUC ROATA BUC 1
45 DISPOZ. BLOCAT CILINDRU BLOC BUC 1
46 DISPOZ. BLOCAT CIRCUIT RACIRE BUC 1
47 DISPOZ. BLOCAT ETRIER BUC 1
48 DISPOZ. BLOCAT ETRIER BUC 1
49 DISPOZ. INTRODUS PISTOANE BUC 1
50 DISPOZITIV INLOCUIT TELESCOP BUC 2
51 DISPOZITIV INLOCUIT TELESCOP BUC 1
52 DISPOZITIV MANUAL PTR UNGERE BUC 2
53 LAMPA PORTABILA BUC 5
54 LAMPA PORTABILA 24V BUC 5
55 LAMPA SERV PORTAB AUTO BUC 5
56 LERA SPION BUC 1
57 LERE FILET METRIC BUC 3
58 LERE WITWORTH BUC 2
59 LERE WITWORTH BUC 1
60 MANDRINA 5/20 BUC 2
61 MANIVELA COMBINATA BUC 2
62 MANOMETRU OXIGEN 0 60 BUC 1
63 MANOMETRU PRESIUNE 0-4 ATM BUC 4
64 MANOMETRU PRESIUNE 0-4 ATM BUC 15
65 MANOMETRU PRESIUNE 0-8 ATM. BUC 2
66 MANOMETRU PRESIUNE AER COMP BUC 1
67 MANOMETRU PRESIUNE CON 04 AT BUC 1
68 MANOMETRU PTR SUDURA 0-250 BUC 1
69 MICROMETRU DE EXT 0-25 BUC 1
70 MICROMETRU DE EXT 25-50 BUC 2
71 MICROMETRU EXT 50-75 BUC 1
72 MILIVOLTMETRU E 402 BUC 1
73 OCHELARI PTR SUDURA BUC 7
74 POMPA AUTO PTR UMFLAT BUC 5
75 PORT MANDRINA BUC 2
76 PRIBOI 8 BUC 3
77 PRIBOI 4X120 BUC 14
78 PRIBOI 8X175 BUC 2
79 PRIBOI 8X175 BUC 6
80 PUNCTATOR ACT MANUALA BUC 1
81 PUNCTATOR ACT MANUALA BUC 3




82 PUNCTATOR ACT MANUALA 120 MM BUC 1
83 PUNCTATOR ACT MANUALA 120 MM BUC 2
84 RIGLA METALICA FLEXIBILA BUC 1
85 ROATA 650*16 (FANTA) JANTA BUC 2
86 SERINGA AUTO BUC 1
87 SERINGA AUTO BUC 2
88 SET CLESTE CILINDRU FRINA BUC 1
89 SET CLESTE CILINDRU FRINA SET 2
90 SET CLESTE CILINDRU FRINA BUC 1
91 SET DISPOZITIV BLOCAT CIRCUIT RACIRE BUC 3
92 SET DISPOZITIV BLOCAT CIRCUIT RACIRE SET 1
93 SORT DIN PIELE PT. SUDURA BUC 1
94 SORT DIN PIELE PTR SUDURA BUC 6
95 SORT DIN PVC PE SUPORT TEXTIL BUC 6
96 STETOSCOP BUC 1
97 STINGATOR CO2 BUC 3
98 SUBLER 150 MM EXTERIOR BUC 1
99 SUBLER 150 MM FARA TIJE BUC 2
100 | SUBLER 200 MM BUC 1
101 SUBLER 300 MM BUC 1
102 | SUBLER DE ADANCIME 150 MM BUC 1
103 | SURUBELNITA L2 BUC 53
104 | SURUBELNITA CONICA BUC 13
105 | SURUBELNITA CRUCIFORMA L3 BUC 1
106 | SURUBELNITA CU MINIER 5.5X105 BUC 2
107 | SURUBELNITA IN CRUCE 160 MM BUC 1
108 | SURUBELNITA LACAS CRUCIF L1-160 BUC 10
109 | SURUBELNITA LATA 0,6X4X160 BUC 5
110 | SURUBELNITA MINIER CU CAPAC 2X105 BUC 13
111 | TAROZIM 3 SET 3
112 | TAROZIM 4 SET 1
113 | TAROZI M5 SET 2
114 | TESTER AUTO BUC 1
115 | TIJE STRANGERE 6 BUC 1
116 | TIJE STRANGERE 9 BUC 1
117 | TRIUNGHIURI REFLECTORIZANTE BUC 10
118 | TRIUNGHIURI REFLECTORIZANTE BUC 36
119 | VIRFURI ROTATIVE CM 4 BUC 1
120 | VOLTMETRU CU FURCA M 410 BUC 3
121 | VOLTMETRUMG6 15V BUC 2
122 | CHEI DINAMOMETRICE A=36 BUC 3
123 | CHEI FIXE DUBLE 16X17 BUC 1
124 | CHEI HERCULIC 10X12 BUC 1
125 | CHEI MONITEX 10X13 BUC 1
126 | CHEIE FIXA 24*27 BUC 3
127 | CHEIE FRANCEZA 150 BUC 2
128 | CHEIE FRANCEZA 250 MM BUC 1
129 | CHEIE INELARA 16-17 BUC 2




130 | CHEIE REGLABILA CU ROLA BUC 1
131 | CIOCAN DE LIPIT BUC 1
132 | CLESTE COMBINAT 160 MM BUC 2
133 | CLESTE COMBINAT 160 MM BUC 3
134 | CLESTI COMBINATI 160 MM A BUC 1
135 | LAMPA PORTABILA ATELIER BUC 3
136 | MANUSI LACATUS BUC 1
137 | MANUSI PIELE SUDOR BUC 3
138 | PIRGHIE PTR DESFACERE ANVELOPE BUC 2
139 | PISTOL PT VOPSIT BUC 1
140 | POLIZOR DE MINA P 100 BUC 1
141 | POMPE VALVOLINA BUC 1
142 | TIJA ANTRENARE 18 CR BUC 1
143 | TRUSA 5 PILE BUC 3
144 | TRUSA CHEI FIXE 6*14 BUC 2
145 | TRUSA CHEI INELARE 6 cotite BUC 3
146 | TRUSA PILE BUC 3
147 | TRUSA PT.ELECTRICIENI BUC 1
148 | TRUSA REPARAT ANVELOPE BUC 1
149 | TRUSA TCID 10 BUC 1
150 | AGRAFA USA DACIA BUC 20
151 | ALIAJ COSITOR KG 1
152 | ALIAJ DE LIPIT CU STANIU KG 1
153 | ALTERNATOR 24V BUC 2
154 | AMORTIZOR CIELO DAEWO BUC 2
155 | AMORTIZOR SPATE DACIA BUC 2
156 | ANS ROTOR ALTERNATOR RD BUC 4
157 | ARC CUTIE VITEZE DACIA BUC 2
158 | ARC FATA DACIA BUC 2
159 | ARC FATA DACIA BUC 2
160 | ARC SIGURANTA AMBREIAJ DACIA BUC 5
161 | ARC SPATE DACIA BUC 1
162 | ARC SUPAPE DACIA BUC 2
163 | AVANS VACUMATIC DACIA BUC 1
164 | BANDA ARC 0,3*%6,5 KG 51
165 | BANDA OTEL ARC 0,3*20 KG 3,95
166 | BARA ANTIRULIU FATA BUC 4
167 | BARA ANTIRULIU SPATE BUC 3
168 | BARA DIRECTIE TRANSV.RABA BUC 1
169 | BARE ROTUNDE BZ AL 10T 25 KG 2
170 | BARE TRASE 34 OL 37 KG 90
171 | BARE TRASE 38 OLC 45 KG 419
172 | BARE TRASE 40 OL 37 KG 2037
173 | BARE TRASE 55 OL 60 KG 72
174 | BEC 12V*5W SOFITE BUC 150
175 | BEC 12V-21*5W FBI5 BUC 87
176 | BEC 24*3 B7 BUC 70
177 | BEC 24*4W B9 BUC 30
178 | BEC 24*5 SOFIT BUC 100




179 | BEC24*5 W BUC 77
180 | BEC 24V 15*%21W BUC 41
181 | BEC 24V B7 BUC 21
182 | BEC FAR PR 24 V 55-50 BUC 63
183 | BEC SOFIT 24*10 BUC 97
184 | BEC SOFIT 24*15W BUC 23
185 | BEC SOFIT 24*15W BUC 20
186 | BEC SOFIT 24*15W BUC 29
187 | BEC SOFIT 24*5W BUC 126
188 | BEC SOFIT 24*5W BUC 100
189 | BEC SOFIT 24V 3-5W BUC 108
190 | BEC STOP 24V*5W BUC 121
191 | BIELETA DIRECTIE STG BARA BUC 1
192 | BRAT LATERAL DACIA SP BUC 2
193 | BRONZ ALUMINIU 210 KG 18
194 | BRONZ ALUMINIU E-815-1 KG 30
195 | BUCSA DEMAROR DACIA SET 1
196 | BUCSA TIRANT DACIA BUC 12
197 | BUCSA TRAPEZ INF DACIA BUC 2
198 | BUCSA TRAPEZOIDALA INF DACIA BUC 6
199 | BUCSA TRAPEZOIDALA SUP DACIA BUC 8
200 | BUCSE ARTICULATIE VOLAN BUC 2
201 | BUCSE ARTICULATIE VOLAN D BUC 11
202 | BUCSE BRAT SUP DACIA BUC 10
203 | BUCSE CAP CREMALIERA DACIA BUC 9
204 | BUTON DESCHID USE FATA SPATE BUC 1
205 | CABLU ACCELERATIE CN INJ BUC 1
206 | CABLU ACCELERATIE D 1300 BUC 2
207 | CABLU ACCELERATIE D1310 BUC 2
208 | CABLU ACCELERATIE DACIA 1600 BUC 1
209 | CABLU AMBREAJ DACIA BUC 1
210 | CABLU AMBREIAJ DACIA BUC 2
211 | CABLU KM CIELO BUC 1
212 | CABLU KM TACOSAN TEHNOMET BUC 1
213 | CAMERE 155-165/13 BUC 2
214 | CAMERE AUTO 1400*38 BUC 3
215 | CAMERE DE FRANARE TRACTOR BUC 3
216 | CAP BARA DIRECTIE BUC 1
217 | CAP BARA DREAPTA TRACTOR BUC 3
218 | CAP BARA STANGA TRACTOR BUC 4
219 | CAP BARA STG. BUC 1
220 | CAPAC DELCOU DACIA BUC 2
221 | CARBURATOR DACIA 1600 BUC 1
222 | CENTURI SIGURANTA BUC 26
223 | CHEDER METAL BUC 14
224 | CHEDER PARBRIZ BUC 1
225 | CILINDRU FRANA STG-DR D BUC 2
226 | CLAPETA ACCELERATIE BUC 4
227 | COLIER 181*200 BUC 7
228 | COLIER 181*200 BUC 8




229 | COLIERE RADIATOR BUC 29
230 | COMPOZITIE SN 83 PLUMB KG 20,7
231 | COMUTATOR COMBINAT DACIA BUC 1
232 | COMUTATOR FAR CEATA BUC 1
233 | CONDUCTOR MVF 0,75 ML 600
234 | CONDUCTOR TCL 1Y7%*0,2 ML 400
235 | CONDUCTOR VLPY 1 ML 400
236 | CONTOR VT 230 BUC 1
237 | CORP ABRAZIV BUC 5
238 | COT CAUCIUC 50 BUC 8
239 | COTIERA CURBATA DACIA STG.DPT BUC 2
240 | COTIERA SPATE DACIA BUC 2
241 | CUI CAPOTA DACIA BUC 2
242 | CUIE 6,5*5,5 ANCORAT KG 45
243 | CUIE CAP SPECIAL 6,5*55 KG 40
244 | CUIE CU CAP SPECIAL 6,5*5, KG 50
245 | CUIE SPINTECATE 4*56 KG 1
246 | CUTIE SIGURANTE CU 10 CONTACTE BUC 1
247 | CUTIE SIGURANTE CU 12 CONTACTE BUC 1
248 | CUTIE SIGURANTE CU 12 CONTACTE BUC 4
249 | CUTI CHEI CONTACT BUC 25
250 | CUZINETI PALIER MARIT BUC 2
251 | CUZINETI PM-R1 D SET 1
252 | CUZINETIRI D BUC 1
253 | DELCOU DACIA BUC 1
254 | DISTRIBUITOR APRINDERE DACIA BUC 1
255 | ECUSOANE BUC 13
256 | ELECTROVENTILATOR D1310 BUC 1
257 | ELEMENT FILTRU AER DACIA BUC 1
258 | ELEMENT FILTRU ULEI BUC 9
259 | ELEMENT FILTRU ULEI BUC 4
260 | ELEMENT FILTRU ULEI RABA BUC 6
261 | ELEMENT FILTRU ULEI DAC BUC 8
262 | ELEMENT FILTRU ULEI SAV. BUC 26
263 | FILTRU AER DACIA BUC 2
264 | FILTRU AER DACIA P772 BUC 3
265 | FILTRU COMBUSTIBIL (PEUGEOT) BUC 1
266 | FILTRU COMBUSTIBIL (RENAULT) BUC 2
267 | FILTRU COMBUSTIBIL (CIELO) BUC 1
268 | FILTRU FIN (SITA INTRARE) BUC 2
269 | FILTRU OE BUC 4
270 | FILTRU ULEI DO1816 BUC 4
271 | FILTRU ULEI P442 BUC 15
272 | FILTRU ULEI SAV BUC 4
273 | FILTRU ULEI (RENAULT) BUC 1
274 | FISE BUJII DACIA BUC 1
275 | FLUDOR-1M ML 45
276 | FURTUN 6*12 BUC 4
277 | FURTUN HIDRAULIC L-1500 BUC 2
278 | FURTUN L 2700 TRACTOR BUC 2




279 | FURTUN L1000 BUC 2
280 | FURTUN L1200 BUC 2
281 | FURTUN L1500 BUC 2
282 | FURTUN L1800 BUC 2
283 | FURTUN L2500 BUC 2
284 | FURTUN L-3400 BUC 1
285 | FURTUN L600 BUC 2
286 | FURTUN L800 BUC 2
287 | FURTUN PLANETARA MICA DACIA (burduf) BUC 6
288 | FURTUN RADIATOR 35 ML. 9
289 | GARN SUB CIL D1400 BUC 4
290 | GARNITURA CARBURATOR DACIA BUC 2
291 | GARNITURA DISTRIBUTIE DACIA BUC 1
292 | GARNITURA PC FR DCD BUC 3
293 | GARNITURA PCFR SCD SET 2
294 | GARNITURA POMPA CENTRALA FRANA SET 1
295 | GARNITURA PPA BENZINA DACIA BUC 1
296 | GARNITURA PRESATA FLEXIBLOC (BASC.SUPER.) BUC 10
297 | GARNITURA PT TIJA CAPAC CULBUTORI DACIA BUC 9
298 | GEAM PARBRIZ ROMAN BUC 3
299 | GEAM USA RABA BUC 6
300 | HEBLU (COMUTATOR)63A BUC 1
301 | HOLSURUB 20 BUC 20
302 | INDICATOR PRESIUNE ULEI BUC 4
303 | INEL CAUCIUC BUCSA CASETA DIRECTIE DACIA BUC 6
304 | INEL SIGURANTA M14 KG 5,5
305 | INEL SIGURANTA M4 KG 20
306 | INEL+ARC TOBA DACIA SET 7
307 | INELE ESAPAMENT BUC 2
308 | INELE SIGURANTA N12 KG 5
309 | INELE SIGURANTA N14 KG 11
310 | INELE SIGURANTA N22 KG 2
311 | INELE SIGURANTA N24 KG 4
312 | INELE SIGURANTA N6 KG 4,8
313 | INELE SIGURANTE N4 KG 8
314 | INTINZATOR LANT DISTRIBUTIE DACIA BUC 1
315 | INTRERUPATOR BASCULANT BUC 28
316 | INTRERUPATOR BASCULANT RABA BUC 9
317 | INTRERUPATOR HIDRAULIC RABA BUC 2
318 | INTRERUPATOR PNEUMATIC RABA BUC 6
319 | INTRERUPATOR PORTBAGAJ BUC 15
320 | JIGLER DACIA SET 1
321 | LAMPA SEMNALIZARE FATA ALB BUC 10
322 | LANTERNA AVERTIZARE LAV-1 BUC 1
323 | MOSOR PT SARMA BOBINAIJ ROLE 2
324 | MOSOR PVC BUC 1
325 | MOTORAS AEROTERMA 12V DACIA BUC 2
326 | MOTORAS STROPGEL BUC 1
327 | NITURI 4*§(SABOT DACIA) BUC 1
328 | NITURI AL CU CAP INECAT 6*30 KG 5,5




329 | NITURI ALUMINIU 6*20 KG 2,05
330 | NITURI ALUMINIU 8*30 KG. 1,5
331 | NITURI ALUMINIU DACIA SET 3
332 | OTEL ARCTIP 1 EL BARC2 110*12 KG 54
333 | OTEL HEXAGON 10MM KG 26
334 | OTEL HEXAGON 12 OL 45 KG 600
335 | OTEL HEXAGON 14 OL 45 KG 135
336 | OTEL HEXAGON 17MM KG 63
337 | OTEL HEXAGON 24 OLA45 KG 11
338 | OTEL HEXAGON 24MM KG 40
339 | OTEL HEXAGON 32 OLC45 KG 28
340 | OTEL HEXAGON 32MM KG 37
341 | OTEL LAT TIP 1 ARC2 60*7 KG 160
342 | OTEL ROTUND 22 KG 13
343 | OTEL ROTUND 30MM KG 99
344 | OTEL ROTUND 40 OL37 ML 14,1
345 | OTEL ROTUND 60 OL 37 ML 3
346 | OTEL ROTUND 70 KG 20
347 | OTEL ROTUND 040 KG 86
348 | PATINA MERS INAPOI BUC 2
349 | PATROANE SIGURANTA BUC 16
350 | PATROANE SIGURANTE 25A BUC 10
351 | PATRON SIGURANTE FUZIBILE 6A BUC 4
352 | PERII BRONZ GRAFITAT 120*700*33 KG 1
353 | PERII ELECTRICE CONVERTIZOR SUDURA BUC 42
354 | PERII ELECTROMOTOR SET 3
355 | PINION DELCOU DACIA BUC 2
356 | PIULITA HEXAGONALA M8 KGC 16,95
357 | PIULITA M10 KG. 21,5
358 | PIULITA M4 BUC 8000
359 | PIULITA M5 BUC 500
360 | PIULITA M6 BUC 150000
361 | PIULITA M6 KG. 32
362 | PIULITA M8 BUC 4000
363 | PIULITA PLANETARA DACIA BUC 5
364 | PIULITA ROATA BUC 9
365 | PIULITE HEXAGON M10 KG 28
366 | PIULITE HEXAGON M6 KG 22
367 | PIULITE HEXAGON M8 KG 10
368 | PIULITE M4 BUC 500
369 | PLACA DIST CU CONTACT RUPTOR BUC 2
370 | PLACA PRESIUNE BUC 1
371 | PLACA PRESIUNE DACIA BUC 1
372 | PLACA PRESIUNE DACIA BUC 1
373 | PLACA SUPRAFATA PT PIRAMIDA BUC 48
374 | PLACI TEXTOLIT 6MM KG 4
375 | PLACUTE FRANA UZINA BUC 1
376 | PLANSE AMBREIAJ 420 BUC 7
377 | PLANSE CARTE DISTRIBUTIE BUC 1
378 | PLANSE CUTIE AK6-80 BUC 1




379 | PLANSE DEMAROR BUC 6
380 | PLANSE INSTAL ALIMENT D2156 BUC 4
381 | PLANSE INSTAL RACIRE D2156 BUC 6
382 | PLANSE INSTAL RACIRE MTNS BUC 1
383 | PLANSE INSTALATIE CUPLARE BUC 1
384 | PLANSE INSTALATIE ELECTRICA BUC 4
385 | PLANSE INSTALATIE FRANARE BUC 2
386 | PLANSE POMPA INJECTIE BUC 4
387 | PLANSE PUNTE FATA VA 5/M BUC 2
388 | PLANSE PUNTE SPATE D0835 BUC 3
389 | PLANSE SERVODIRECTIE HIDRAULICA BUC 10
390 | PLUTITOR CARBURATOR DACIA BUC 1
391 | POMPA ANTIGEL BUC 6
392 | POMPA APA DACIA BUC 1
393 | POMPA BENZINA DACIA BUC 1
394 | POMPA ELECTRICA SPALARE PARBRIZ BUC 5
395 | POMPA ULEI DACIA BUC 1
396 | POMPA ULEI DACIA BUC 1
397 | PORT PERIE ALTERNATOR BUC 12
398 | PORT PERII ALTERNATOR BUC 2
399 | PRESETUPA POMPA APA AUTOBUZ BUC 3
400 | PRIZA B7 BUC 9
401 | PROFIL INDOIT 70*70*6 KG 275
402 | PROFIL INP 120 KG 70
403 | PULVERIZATOR SAV BUC 2
404 | RADIATOR INCALZIRE CALORIF BUC 1
405 | RELEU TENSIUNE ELECTRONIC DACIA BUC 2
406 | REZERVOR BENZINA DACIA BUC 1
407 | RIGLA METALICA FLEXIBILA BUC 3
408 | ROBINET CALORIFER DACIA BUC 1
409 | ROTOR BOBINAT ALTERNATOR BUC 4
410 | ROTOR DISTRIBUITOR BUC 14
411 | RULMENT 30204 BUC 2
412 | SAIBE GROVER 12 KG 8
413 | SAIBE PLATE 18 PT M16 KG 8
414 | SAIBE PLATE 22 PT M20 KG 10
415 | SAIBE PLATE 24 PT M22 KG 10
416 | SARMA NG SMM KG 800
417 | SARMA SUDURA NORMALA 3,15 KG 30
418 | SARMA SUDURA NORMALA 3,25 KG 200
419 | SCOICA USA DACIA BUC 4
420 | SEGMENTI DACIA 1400 SET 1
421 | SET BUCSE BRAT CENTR.SP.D. SET 1
422 | SET JIGLERE A 7 BUC SET 10
423 | SET MOTOR DACIA 1400 BUC 1
424 | SIGURANTE PATRON 25A BUC 16
425 | SIMERING SUPAPA DACIA SET 1
426 | SISTEM ASIGURARE REMORCA BUC 4
427 | SISTEM DE ASIGURARE REMORCI BUC 2
428 | SITA INTRARE CARBURATOR BUC 1




429 | SITA INTRARE CARBURATOR DACIA BUC 1
430 | SONDA APA BUC 1
431 | SPLINTURI 2,5*50 KG 3
432 | SPLINTURI 4,4*32 KG 2
433 | SPLINTURI 5*45 KG 2
434 | SPLINTURI 5*50 KG 2
435 | SPLINTURI 5,6*40 KG 2
436 | SPLINTURI 5,6*50 KG 2
437 | SPLINTURI 6,3*50 KG 1
438 | SPLINTURI DACIA BUC 10
439 | STATOR ALTERNATOR 28V BUC 3
440 | STATOR ALTERNATOR DACIA BUC 1
441 | STERGATOR PARBRIZ DACIA BUC 2
442 | STIFT 6 BUC 5
443 | STIFT AMBREIAJ BUC 4
444 | SUPAPA ADMISIE COMPRESOR BUC 4
445 | SUPORT ETRIER DACIA BUC 2
446 | SURUB GAT PATRAT M8*40 KG 3
447 | SURUB M3*16 BUC 2000
448 | SURUB M3*16 BUC 2000
449 | SURUB M3*8 BUC 1000
450 | SURUB M4*10 BUC 2600
451 | SURUB M4*10 BUC 1400
452 | SURUB M4*10 BUC 3000
453 | SURUB M4*14 BUC 400
454 | SURUB M4*20 BUC 1500
455 | SURUB M5*16 BUC 460
456 | SURUB M5*16 BUC 440
457 | SURUB M5*16 BUC 1600
458 | SURUB MECANISM CAPOTA BUC 8
459 | SURUB PIULITA TACHET MOTOR L25 BUC 4
460 | SURUB PIVOT DACIA BUC 4
461 | SURUB PRINDERE COTIERA BUC 10
462 | SURUBURI MAIEURI ROTI BUC 6
463 | TABLA NG 12*1500*6000 OL37 KG 35
464 | TABLA NG 5*1500*6000 KG 80
465 | TABLA OTEL ARC 0,5*329*2900 KG 200
466 | TAMPON CAUCIUC DACIA BUC 2
467 | TAMPON TOBA DACIA BUC 4
468 | TERMOCUPLA DACIA BUC 1
469 | TEU AERISIRE 2 CAI METAL DACIA BUC 3
470 | TEVA COLECTOARE GAZE BUC 1
471 | TEVI CONSTRUCTII 70*2,9 KG 38
472 | TEVI CONSTRUCTII 89*5 ML 16,3
473 | TEVIROTUNDE OTEL 6*1 KG 31
474 | TEVIROTUNDE OTEL 8*1 KG 23
475 | TUB CAUCIUC CALORIFER BUC 4
476 | TUB FLEXIBIL IZOLANT PVC 4 ML 100
477 | TUB FLEXIBIL IZOLAT DIN PVC 6 ML 6
478 | TUB FLEXIBIL L 1500 ( furtun ) BUC 7




479 | TUB PLASTIFICAT 11MM ML 5
480 | TUB PLASTIFICAT 3 ML 6
481 | TUBPVC 7*12 BUC 1
482 | TUB PVC 8*35 ML 10
483 | TUB PVC FLEXIBIL IZOLANT 4MM ML 20
484 | TUB PVC PLASTIFIAT 3 MM ML 5,5
485 | TUB PVC PLASTIFIAT 3 MM ML 6
486 | TUB PVC PLASTIFICAT 3MM ML 3
487 | TUB RADIATOR BUC 10
488 | TUBURI PT RADIATOARE AUTO 28 ML 2
489 | TUBURI PT RADIATOARE AUTO 35 ML 4
490 | TUROMETRU ELECTR INDIVIDUAL BUC 1
491 | ULEI M 30 LT 240
492 | ULEI M 30 LT 200
493 |ULEI'T 90 LT 74
494 | ULEI' T 90 LT 417,6
495 |ULEIT 90 LT 123,4
496 | ULEI 80 W 90 LT 200
497 | ULEIX-OILT 80 W 90 EP2 LT 172
498 |ULEITO90EP2S LT 13,4
499 |ULEIT90EP2S LT 303,6
500 | ULEITOS0EP?2 LT 200
501 | VAS EXPANSIUNE BUC 1
502 | VITEZOMETRU D 180 KM BUC 1
503 | ALTERNATOR AUTO 28V BUC 1
504 | ANS DIODE DE EXCITATIE 28 V BUC 1
505 | ANVELOPE 1200*20 BUC 1
506 | ANVELOPE 215/55 R16 PRIMACY BUC 2
507 | BEC 12*21 W BUC 33
508 | BEC 12V 1-2W B7 LILIPUT BUC 22
509 | BEC 24*2 B9 BUC 37
510 | BEC 24*21*5 AB1 BAY BUC 26
511 | BEC 24V 21W AS2 026,5 BA/55 BUC 8
512 | BEC BORD 24*3 BUC 5
513 | BEC LILIPUT 24V*2W BUC 12
514 | BEC LILIPUT 24V*4W BUC 21
515 | BEC LILIPUT 24V*4W BUC 10
516 | BEC LILIPUT B7 BUC 46
517 | BEC LILIPUT B9 BUC 40
518 | BEC SOFIT 12*10W BUC 17
519 | BEC SOFIT 24*10 BUC 20
520 | BEC SOFIT 24*15W BUC 44
521 | BEC SOFIT 24*3 BUC 26
522 | BEC SOFIT 24*3-5W BUC 50
523 | BEC STOP 12v 3-5w B15 BUC 36
524 | CAPAC ACUMULATOR R BUC 2
525 | CAPAC BATERIE FILTRU COMBINAT BUC 1
526 | CAPAC BATERIE SIMPLA BUC 2
527 | CARNET CU INVENTARUL COMPLET BUC 2
528 | CARNET INVENTARUL COMPLET BUC 4




529 | CUREA VENTILATOR ROMAN BUC 3
530 | CUTIE SIGURANTE BUC 1
531 | DIODE 28V BUC 4
532 | DISC AMBREAJ RABA BUC 1
533 | DISC FRANA SPATE BUC 2
534 | DIUZA SPALATOR SET 2
535 | ELEMENT FILTRU RABA BUC 4
536 | FAR ASIMETRIC TRACTOR BUC 2
537 | FILTRU AER RABA BUC 1
538 | FILTRU COMBUSTIBIL BUC 10
539 | FILTRU L. A. BUC 2
540 | FILTRU MANN BUC 14
541 | FILTRU MOTORINA BUC 12
542 | FILTRU ULEI BUC 10
543 | FILTRU ULEI(MERCEDES VITO SPRINTER) BUC 5
544 | GARNITURA BAIE ULEI RABA BUC 4
545 | GEAM PARBRIZ RABA BUC 3
546 | INEL DEBRAIERE RABA BUC 2
547 | INTRERUPATOR AVARIE BUC 5
548 | LAMA STERGATOR BUC 1
549 | LAMPA SERV PORTABIL AUTO CU FISE 24 V BUC 7
550 | MANSON DEBRAIERE 420 BUC 2
551 | NITURI ALUMINIU BUC 24
552 | NITURI ALUMINIU BUC 0,1
553 | NITURI ALUMINIU 5*20 KG 0,1
554 | NITURI ALUMINIU RABA BUC 4
555 | OGLINZI RETROVIZOARE BUC 1
556 | PAPUCI AUTO BUC 20
557 | PAPUCI AUTO TATA BUC 109
558 | PARA DENSIMETRU BUC 4
559 | PERII ELECTROMOTOR RABA BUC 20
560 | PIULITA COLIVIE M5 BUC 10
561 | PIULITA COLIVIE M6 BUC 10
562 | PIULITA COTIERA BUC 10
563 | PIULITA IKARUS BUC 100
564 | PIULITA M10 BUC 1975
565 | PIULITA M12 BUC 1500
566 | PIULITA M3 BUC 600
567 | PIULITA M3 KG. 0,1
568 | PIULITA M4 BUC 916
569 | PIULITA M5 BUC 231
570 | PIULITA M6 BUC 7500
571 | PIULITA M8 BUC 500
572 | PIULITE M10 BUC 180
573 | PIULITE M4 BUC 475
574 | PLACI INDICATOARE DIN AL 565*200 SET 7
575 | PLACI INDICATOARE DIN AL REFLECTORIZ 565*140 SET 15
576 | PLACUTE FRANA BUC 6
577 | PLACUTE FRANA FATA SET 1
578 | POMPA ANTIGEL BUC 1




579 | POMPA DE INJECTIE RABA T BUC 1
580 | PUNTE REDRESOARE R BUC 5
581 | REGISTRU EVID NOMIN ACCID CIRCULATIE BUC 6
582 | REGISTRU EVID NOMIN ACCID CIRCULATIE BUC 2
583 | REGISTRU EVIDENTA NR DE INMATRICULARE BUC 1
584 | REGISTRU EVIDENTA NR DE INMATRICULARE BUC 1
585 | ROBINET SFERIC 1" BUC 1
586 | ROTOR ALTERNATOR 28V RABA BUC 1
587 | ROTOR ELECTROMOTOR RABA BUC 2
588 | SAIBE 500 AG KG 0,5
589 | SAIBE GROVER 12 KG 2
590 | SAIBE PLATE 16 KG 0,1
591 | SAIBE PLATE 18 PT M16 KG 2
592 | SAIBE PLATE 24 PT M22 KG 4
593 | SAIBE PLATE 26 PT M24 KG 2,2
594 | SARMA NG 5SMM KG 102
595 | SARMA SUDURA NORMALA 3,25 KG 66
596 | SET GARNITURI RABA INJECTOR BUC 5
597 | SPLINTURI 1,6*25(2*25) KG 0,9
598 | SPLINTURI 2,5*50 KG 2
599 | SPLINTURI 4,4*32 KG 1
600 | SPLINTURI 5*50 KG 0,5
601 | SPLINTURI 6,3*50 KG 0,6
602 | SPRAY PORNIRE BUC 68
603 | STATOR ALTERNATOR 28V R BUC 2
604 | SUBANSAMBLU PINION CU BUCSA BUC 1
605 | SUPORT DIODE ALTERNATOR 28V BUC 1
606 | SURUB CAP SEMIROTUND M4*16 KG 0,5
607 | SURUB CARDAN BUC 16
608 | SURUB CARDAN +PIULITA SAV BUC 50
609 | SURUB M3*16 BUC 767
610 | SURUB M3*16 BUC 30
611 | SURUB M3*8 BUC 700
612 | SURUB M3*8 BUC 71
613 | SURUB M4*10 BUC 75
614 | SURUB M4*10 BUC 552
615 | SURUB M4*14 BUC 35
616 | SURUB M4*20 BUC 142
617 | SURUB M4*30 BUC 30
618 | SURUB M5*16 BUC 450
619 | SURUB M8*80 BUC 10
620 | SURUB TABLA CAP INECAT 4,8*32 BUC 130
621 | TUB CARBURANTI 12*12 KG 0,69
622 | TUB FLEXIBIL IZOLANT PVC 4 ML 20




